Zalgcznik nr 2

SPOSOB OBLICZENIA CENY

Kryterium oceny ofert jest cena.

1.

Cena jednostkowa za sterylizacje kotki (1 sztuka) wraz z zakupem oraz wydaniem
karmicielowi 2 kg suchej karmy — waga 65 %

Cena jednostkowa za kastracje kocura (1 szluka) wraz z zakupem -oraz wydaniem
karmicielowi 2 kg suchej karmy — waga 30 %

Cena jednostkowa za uépienie Slepego miotu (niezaleznie od liczby kociat stanowigcych miot)
-waga 5 %

Sposob obliczenia ilo§ci punktéw dla kryterium:

a) maksymalna ilosé punktéw w ramach kazdego z kryteriow wynosi 100,
b) oferta o najnizszej deklarowanej cenie w ramach danego kryterium otrzyma 100 punktow,
¢) ilod¢ punktéw w danym kryterium dla pozostalych ofert zostanie obliczona wg wzoru -
matematycznego w stosunku do najnizszej ceny w danym kryterium,
cena najnizsza
Tloéé punktéw w danym kryterium = ---------veeemzemanmzne x 100 punktéw
cena badana
d) ilo$¢ punktéw uzyskana w ramach kazdego z kryteribw zostanie przemnozona przez
odpowiadajaca mu wage %,
¢) w postepowaniu o udzielenie zaméwicnia publicznego wygrywa oferta, ktdra otrzyma
najwyzsza ilo§¢ punktow, ktora stanowi sumg iloczynéw punktéw uzyskanych.za poszczegolne
kryteria i ich wag procentowych,
f) do realizacji prac zostanic wybrany ten Wykonawca, ktérego oferta uzyska najwyzsza laczng
liczbg punktow,
g) w pizypadku uzyskania przez dwie lub wigcej ofert jednakowej ilogci punktéw wygrywa oferta
o najniZszej cenie za wykonanie sterylizacji wraz z zakupem oraz wydaniem 2 kg suchej karmy
PRZYKEAD:
Przykladowe oferty:
Kryteria oraz ich waga ‘ |
Oferent | *
Sterylizacja — 65 % | Kastracja— 30 % Uspienie miotu —- 5 %
A 100 z4. 202, 20 zl.
B 110 zl. 20 zi. 10 z1.
C 80 zl. 50 zl, 15 zl.
Sposob wyliczenia oferty najkorzystniejszej:
Oferent ,,A”:
80 zt.
1. pkt. w kryterium , sterylizacja -+ karma” = -------- x 100 pkt. x 65 % = 52 pkt.
100 zt.
20 zL
I1. pkt. w kryterium , kastracja” + karma = ------- X 100 pkt. x30% = 30 pkt.
20 zl.
10zl
11, pkt. w kryterium ,udpienie miotu™ == -------- x 100 pkt. x 5§ % = 2,5 pkt.
20 z1.
SUMA PUNKTOW ofcrent ,A” = 84,5 pkt.

\J




Oferent ,,B”:

80 zl.
I1. pkt, w kryterium ,sterylizacja + karma” = --=----- x 100 pkt. x 65 % = 47,27 pkt.
110 zt. :
20zt
11, pkt. w kryterium ,kastracja + karma” = ------- x 100 pkt. x30% = 30 pkt.
20 zt.
10 zi.
I1. pkt. w kryterium ,u$pienic miotu™ = ------- x 100 pkt. x 5 % = 5 pkt.
10 zl.
SUMA PUNKTOW oferent ,,B” = 82,27 pkt.
Oferent ,,C":
80 z1.
IL pkt. w kryterium , sterylizacja -+ karma” = ==e--ee- x 100 pkt. x 65 % = 65 pkt.
80 z1.
20 zt.
1L pkt. w kryterium , kastracja + karma” = «eree--- x 100 pkt. x30% = 12 pkt.
50 zl.
10 zt,
Il. pkt. w kryterium ,,uépienie miotu” = «-eeceee- x 100 pkt. x 5 % = 3,33 pkt,
15zl
SUMA PUNKTOW oferent ,,C” = 80,33 pkt.

Podsumowanie:
W niniejszym przykladzie do realizacji prac zostalby wybrany oferent ,A” gdyz uzyskal najwyzsza
ilo$¢ punkiow. ,




